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Věc:  Oznámení o realizaci podrobného geotechnického průzkumu 
 
 

Naše společnost INSET s.r.o., Lucemburská 7, 130 00 Praha 3, byla Ředitelstvím silnic a dálnic 

ČR pověřena provedením podrobného geotechnického průzkumu pro přeložku silnice „I/38 Jakubov–
Litohoř, přeložka – podrobný GTP. V rámci tohoto průzkumu budou v období srpen až říjen 2023 

v navrhované trase silnice I/38 provedeny průzkumné geologické, pozorovací hydrogeologické sondy a ně 

vázané zkoušky, sondy dynamické penetrace, povrchová geodetická a geofyzikální měření. Vrtané sondy 

budou realizovány pomocí malých vrtných souprav na pásových podvozcích. Výsledky geotechnického 

průzkumu budou sloužit jako podklad ke zpracování další fáze projektové dokumentace.  

Předmětný průzkum souvisí s novostavbou přeložky silnice I/38, která řeší současné nevyhovující 

řešení průtahu oběma obcemi. Oproti současnému stavu, přeložka silnice počítá s realizací obchvatů 

obou obcí a mostními objekty přes místní komunikaci. Účelem zamýšlených stavebních úprav je zvýšení 

bezpečnosti a zajištění plynulosti dopravy ve vytíženém úseku silnice I/38 sz. od Moravských Budějovic. 

Začátek stavby se nachází v km 207,140 provozního staničení ve směru od Jihlavy. Konec stavby 

se nachází v místě mimoúrovňové křižovatky MÚK Litohoř a bezprostředně končí plynulým napojením 

na stávající směrový oblouk na obchvatu Moravských Budějovic. Konec trasy tak leží v provozním 

staničení km 212,370. Délka přeložky silnice I/38 v řešeném území činí celkem cca 5 160 m. Součástí 

stavby je také zřízení dvou mimoúrovňových křižovatek, a to MÚK Jakubov a MÚK Litohoř, jež zajistí 

bezkolizní řešení napojení stávající dopravní infrastruktury. Přímo v trase přeložky silnice I/38 je 

navrženo sedm mostních objektů, z čehož dva jsou součástí mimoúrovňových křižovatek, jeden větší 

most překonává stávající silnici I/38 v km cca 2,0 a čtyři menší mosty jsou navrženy přes vodní toky, z 

nichž dva mosty jsou navrženy na účelových komunikacích. 

 Průběh všech průzkumných prací bude koordinován v rámci dohod s majiteli a uživateli dotčených 

pozemků. Při těchto pracích se předpokládá, že budou prováděny tak, aby v co nejmenší míře omezily 

vlastnická, resp. uživatelská práva. A aby nedošlo ke škodám na majetku a životním prostředí. S ohledem 

na tuto skutečnost jsou průzkumné práce prováděny v období cca od srpna do října 2022. 

Současně bude provedena pasportizace hydrogeologických objektů (převážně domovních studní) 

v okolí stavby, do vzdálenosti až 500 m od osy stavby. Součástí uvedených prací bude i vzorkování 

podzemních vod z nově realizovaných pozorovacích vrtů a jejich následný rozbor v příslušné akreditované 

OBEC JAKUBOV u Mor. Budějovic  
Jakubov u Mor. Budějovic 155 
675 44 Lesonice 
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